Southwark democracy commission survey

| didn’t know it existed. | |

| had heard of it but don't really
know what it does.

| had a basic understanding of

its work.

| had a good understanding of its

work.

Tell us what you already knew about the council assembly before completing this survey.

Response Response
Percent Count
25.7% 43
26.9% 45
32.3% 54
15.0% 25
Other (please specify) 8
answered question 167
skipped question 12

Other (please specify)

My understanding is in between "basic" and "good", due to repeated reforms of its structure and governance over the last 15 years.

Aug 2, 2010 2:17 PM

new-to-me

Aug 5, 2010 4:36 AM

Only because of my work in another borough

Aug 18, 2010 3:41 PM

Not sure whether this is another name for Southwark Council or an offshoot.

Aug 23, 2010 4:23 PM

Meetings are not explained and promoted, for example in the local press

Sep 1, 2010 7:36 AM

| have lead deputations before council.

Sep 1, 2010 8:59 AM

None

Sep 1, 2010 10:30 AM
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No public input was surprise.

Sep 1, 2010 12:17 PM
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